



УКРАЇНА  
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ  
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ  
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Незалежності, 9 м. Роздільна, Одеської області, 67400, тел. 3 14 62  
E-mail: sbindasov@odessa.gov.ua веб-сайт: <http://rozdilna-rda.odessa.gov.ua/>

---

Протокол №29  
позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки  
та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації  
від 03.08.2020 року

м.Роздільна

Місце проведення:

Роздільнянська районна державна  
адміністрація, актові зала, 2 поверх

Час проведення: 14 год. 00 хв.

**Головував:** голова районної державної адміністрації Приходько С.М.  
**Присутні:** члени комісії та запрошені.

Порядок денний

**I. Про затвердження зведеного реєстру сільгосп підприємств, що постраждали від аномальних погодних умов відповідно до листа Управління аграрної політики Одеської обласної державної адміністрації від 31.07.2020 №04/630, та направлення звернення про виділення коштів з резервного фонду бюджету для компенсації збитків, завданих надзвичайною ситуацією, пов'язаною із загибеллю посівів сільськогосподарських культур на території Роздільнянського району Одеської області внаслідок несприятливих погодних умов в осінній період 2019 року та весняний період 2020 року:** доповідач – Романенко І.О. - начальник відділу житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики та захисту довкілля .

**II. Про епідемічну ситуацію на території району та заходи з попередження розповсюдження гострої коронавірусної хвороби COVID-19:** доповідач: Дьяченко Галина Миколаївна - в.о. завідувача Роздільнянського міжрайонного відділу лабораторних досліджень ДУ «Одеський обласний лабораторний Центр МОЗ України».

СЛУХАЛИ:

1. I. Про затвердження зведеного реєстру сільгосп підприємств, що постраждали від аномальних погодних умов відповідно до листа Управління аграрної політики Одеської обласної державної адміністрації від 31.07.2020 №04/630, та направлення звернення про виділення коштів з резервного фонду бюджету для компенсації збитків, завданих надзвичайною ситуацією, пов'язаною із загибеллю

**посівів сільськогосподарських культур на території Роздільнянського району Одеської області внаслідок несприятливих погодних умов в осінній період 2019 року та весняний період 2020 року.**

Доповідач – Романенко І.О. - начальник відділу житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики та захисту довкілля довів до відома Комісії про необхідність додаткового оформлення та затвердження документів.

За результатами доповіді, з урахуванням обговорення та для отримання сільгосптоваровиробниками коштів резервного фонду бюджету відповідно до Постанови КМУ від 29.03.2002 №415 комісія

#### **ВИРІШИЛА:**

Затвердити зведений реєстр сільгосп підприємств, що постраждали від аномальних погодних умов що звернулися з заявами до 11.06.2020 (додаток №1) та перелік сільгоспвиробників які надали документи після 11.06.2020 (додаток №2), направити звернення про виділення коштів з резервного фонду бюджету з усіма матеріалами відповідно вимог Постанови №415 до Одеської обласної державної адміністрації.

Терміново.

#### **СЛУХАЛИ:**

**II. Про епідемічну ситуацію на території району та заходи з попередження розповсюдження гострої коронавірусної хвороби COVID-19.**

Доповідач - Дьяченко Галина Миколаївна - в.о. завідувача Роздільнянського міжрайонного відділу лабораторних досліджень ДУ «Одеський обласний лабораторний Центр МОЗ України» довела до відома членів Комісії що з початку пандемії зареєстровано 26 лабораторно підтверджених випадки коронавірусної хвороби COVID-19, також спостерігається значний приріст підтверджених випадків протягом останнього тижня, у тому числі – продавців на продовольчому ринку.

Співдоповідач Гнисяк Олег Миколайович - Начальник Роздільнянського районного управління ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області інформував про перебування на самоізоляції працівників ветлабораторії ринку.

Співдоповідач Муравська Тетяна Миколаївна – медичний директор з амбулаторно-поліклінічної роботи КНП СВТГРР «Роздільнянська ЦРЛ» доповіла про значне збільшення кількості хворих на пневмонію та зменшення запасу засобів індивідуального захисту медперсоналу, необхідність додаткового фінансування та інші проблемні питання.

За результатами обговорення та метою попередження значного розповсюдження гострої коронавірусної хвороби COVID-19 комісія

#### **Вирішила:**

##### **1. Продовольчому ринку:**

1.1. Призупинити з 04.08.2020 р. торгівлю м'ясною продукцією у м'ясо-молочному корпусі;

До відповідного рішення Комісії

1.2. Призупинити з 05.08.2020 р. торгівлю молочною продукцією в м'ясо-молочному корпусі;

До відповідного рішення Комісії

1.3. Забезпечити дезінфекцію приміщення м'ясо-молочного корпусу.

Постійно. На час карантину.

2. Роздільнянському ВП ГУНП в Одеській області, Роздільнянському районному управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області забезпечити контроль за виконанням карантинних вимог та протиепідемічних заходів на території продовольчого ринку.

Постійно. На час карантину.

3. Роздільнянському ВП ГУНП в Одеській області та Роздільнянській міській раді провести заходи щодо недопущення стихійної торгівлі м'ясо-молочними продуктами в межах вул.Привокзальна.

Постійно. На час карантину.

4. У разі покращення епідситуації відновити роботу м'ясо-молочного корпусу продовольчого ринку з 08.08.2020 р.

5. 32 ДПРЧ 5 ДПРЗ ГУ ДСНС України в Одеській області встановити на території КНП СВТГРР «Роздільнянська ЦРЛ» палатку для облаштування пункту сортування хворих.

До 07.08.2020 р.

6. КНП СВТГРР «Роздільнянська ЦРЛ» та КНП СВТГРР «Роздільнянський районний центр ПМСД» здійснювати контроль за епідситуацією та інформувати Комісію про кількість звернень з симптомами захворювань на COVID-19, у тому числі – працівників ринку та підприємців, що здійснюють на ринку свою діяльність.

Щоденно.

Голова Комісії, голова районної  
державної адміністрації

Секретар Комісії

С.ПРИХОДЬКО

С.БІНДАСОВ